Haal het volledige potentieel uit jouw
TMT Goods Luchtontvochtiger!
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Voorwoord

Bij TMT Goods geloven we in het creéren van producten die het dagelijks
leven eenvoudiger en gezonder maken. Ons doel is om innovatieve
oplossingen van hoge kwaliteit te ontwikkelen tegen een scherpe prijs.
We zijn er trots op dat onze luchtontvochtigers die belofte waarmaken en
het beste bieden wat technologie en design samen te bieden hebben.

De TMT Goods luchtontvochtiger is ontworpen met uw comfort en
gezondheid in gedachten. Met zijn lage geluidsniveau van slechts 35 dB
werkt hij fluisterstil, zodat u ongestoord kunt genieten van een rustige
omgeving. Het ingebouwde HEPA-filter zuivert de lucht, terwijl de
luchtontvochtiger maar liefst 1 liter water per dag uit de lucht onttrekt. Dit
helpt schimmelvorming te voorkomen en creéert een gezonde
leefruimte.

Dankzij de handige digitale sdisplay kunt u in één oogopslag de actuele
luchtvochtigheidswaarde in uw ruimte aflezen. Met de remote control
bedient u het apparaat eenvoudig vanuit elke hoek van de kamer. Het
moderne design, gecombineerd met stijlvolle neonverlichting, maakt de
luchtontvochtiger niet alleen functioneel, maar ook een esthetische
toevoeging aan uw interieur.

Bij TMT Goods draait alles om producten die impact maken. Wij zijn er
trots op dat de luchtontvochtiger een betrouwbare bondgenoot is in het
verbeteren van uw luchtkwaliteit en het creéren van een comfortabele,
gezonde leefomgeving. Bedankt dat u voor TMT Goods heeft gekozen. Wij
wensen u veel plezier met uw aankoop!
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Belangrijke veiligheidsinstructies

VOORDAT U DIT APPARAAT GEBRUIKT, LEES ALLE INSTRUCTIES EN
WAARSCHUWINGS OPMERKINGEN IN DE GEBRUIKERSHANDLEIDING EN OP
HET APPARAAT!
1.Sluit deuren en ramen goed af tijdens gebruik om te voorkomen dat vocht de
kamer binnendringt en de luchtvochtigheid verhoogt.
2.Zorg ervoor dat de luchtinlaat aan de achterkant en de luchtuitlaten aan de
zijkant niet worden geblokkeerd.
3.De werking van de luchtontvochtiger hangt af van factoren zoals temperatuur,
luchtvochtigheid, kamergrootte en luchtsnelheid.
4.Na het uitschakelen blijven de ventilatoren nog 10 seconden draaien. Dit is om
de levensduur van de luchtontvochtiger te verlengen en stopt automatisch na
10 seconden.
5.De geschikte kamertemperatuur is 15°C - 35°C. Hoe kleiner de ruimte, hoe
effectiever de luchtontvochtiging.
6.Wanneer de relatieve luchtvochtigheid onder de 45% daalt, wordt de
ontvochtiging minder merkbaar. Een normale luchtvochtigheid ligt tussen 40%
en 45%.
7.Controleer voor het eerste gebruik of de netspanning overeenkomt met de
specificaties op het typeplaatje van het product.
8.Dit product mag niet worden gebruikt in omngevingen met brandbare of
explosieve materialen, en de gebruikstemperatuur mag 35°C niet overschrijden.
De aanbevolen gebruikstemperatuur is tussen 10°C en 35°C.
9.Schakel de luchtontvochtiger uit en haal de stekker uit het stopcontact als u
deze lange tijd niet gebruikt of de ruimte verlaat.
10.Zorg ervoor dat het apparaat en de stroomtoevoer zijn uitgeschakeld voordat u
het verplaatst of bij stroomuitval.
1.Controleer voor gebruik of het snoer en de stekker onbeschadigd zijn.
12.Buig of trek niet aan het snoer om slechte verbindingen te voorkomen.
13.Zorg ervoor dat de luchtinlaat en -uitlaat niet worden geblokkeerd tijdens
gebruik, om oververhitting te voorkomen.
14.Trek de stekker nooit uit met natte handen, dit brengt het risico van een
elektrische schok met zich mee.
15.Gebruik geen dunne stokken of draden om in de machine te steken terwijl deze
werkt, dit kan storingen of gevaar veroorzaken.
16.Plaats het apparaat buiten het bereik van kinderen.
17.Gebruik de luchtontvochtiger niet in koude, stoffige of vluchtige omgevingen,
zoals ruimtes met zuren, logen of olie.
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Product Specificaties

Specificatie Details

Model DX-1
Spanning 100-240 V
Frequentie 50/60Hz
Vermogen o0W

CADR 420 m3

Oppervlakte 50 m2
Ontvochtigingscapaciteit 1000ML / Dag

Water Tank 2500ML
Luchtvochtigheids display JA

HEPA / Negatieve

Luchtfilter
lonen
Afstandbediening JA
Aantal standen 2

Geluidsniveau

35DB (Slaapstand)

Afmetingen (mm)

L205 x B158 x H355

Gewicht (KG)

2.6
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Functies

Hoge luchtontvochtigheids efficiency

De luchtontvochtiger is ontworpen voor optimale prestaties, geschikt voor
ruimtes tot 67 m? (720 sq ft). Met een capaciteit van 1000 ml per dag en een
dubbele ontvochtigingscondensor verwijdert hij effectief overtollig vocht uit
de lucht, waardoor uw leefommgeving comfortabel en gezond blijft. Hij
ontvochtigt de lucht tot een vochtigheids niveau van 45%.

Veilig & Slim Ontvochtigen

De luchtontvochtiger is uitgerust met een 2500 ml watertank die
automatisch stopt met werken zodra de tank vol is. Een rood
waarschuwingslampje geeft aan dat de tank geleegd moet worden voordat
het apparaat verder kan. Deze slimme functie voorkomt defecten en
minimaliseert het risico op gevaarlijke situaties, zodat u zorgeloos kunt
genieten van een veilige en efficiénte werking.

Twee standen én geluidsstil

De luchtontvochtiger heeft twee standen: intensief en slaapmodus. In
slaapmodus werkt hij uitzonderlijk stil, met slechts 30 dB aan geluid, zodat
uw nachtrust niet wordt verstoord. Of het nu gaat om een drukke dag of
een rustige nacht, er is altijd een geschikte stand voor iedere situatie.

Luchtfilters

De luchtontvochtiger combineert een HEPA-filter en negatieve ionen om de
lucht te reinigen. Het HEPA-filter verwijdert stofdeeltjes en pollen, terwijl
negatieve ionen zich binden aan verontreinigingen, waardoor ze naar de
grond vallen. Dit vermindert de hoeveelheid zwevende deeltjes in de lucht
en verbetert de luchtkwaliteit.

Digitaal Display & Afstandbediening

De luchtontvochtiger is voorzien van een digitaal display waarop u in één
oogopslag de huidige luchtvochtigheid en temperatuur in de ruimte kunt
aflezen. Met de meegeleverde afstandsbediening kunt u het apparaat
eenvoudig bedienen, zelfs vanuit de andere kant van de kamer. Deze
combinatie van gebruiksgemak en overzicht maakt het regelen van uw
binnenklimaat nog gemakkelijker.
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Product Overzicht

Elehumidified

ry Air lext
Filter Holder Dry Air Outle
Air Inlet
e
Essential
Oil Slot Water Tank
Dust Cotton r f

@ Strong After enabling, the fan operates at its highest speed.
Mode- The internal condenser operates at its maximum power.

On/Off Best dehumidification performance is achieved at this time.

Sleep The fan operates at a low noise level, and the operating
B Mode: power decreases.The noise level is lowest at this time.
p
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Functie

Specificatie

©

On/Off

Wanneer de luchtontvochtiger wordt
aangesloten, maakt deze een geluid en licht
het display kort op voordat het dimt om de
standby-modus aan te geven.

Door op deze knop te drukken, start het
apparaat standaard in de sterke modus en
wordt het kleurrijke licht geactiveerd.

Light

Raak de lichtknop aan om een specifieke
kleur sfeerverlichting in de watertank weer
te geven.

Raak de knop opnieuw aan om de
sfeerverlichting en de omliggende blauwe
lijn uit te schakelen.

Raak de knop nogmaals aan om de 7-
kleurige verloopverlichting te activeren, die
automatisch door de kleuren heen gaat.

Sleep

Raak de slaapknop aan om de slaapmodus
te activeren; alle knoppen worden dan
uitgeschakeld.

Het apparaat maakt minder geluid en draait
op een lage stand.

Raak een willekeurige knop aan om de
slaapmodus te verlaten en terug te keren
naar de krachtige modus.

Druk op de filterknop om het HEPA-filter te
activeren.

Na 1500 uur gebruik kleurt de knop rood.
Druk 5 seconden op de knop om deze te
resetten na het vervangen van het filter.

o @

Met de + & - kan je een gewenste
luchtontvochtigheid instellen.
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Reiniging & Onderhoud

+ Watertank

1.Controleer de watertank: De luchtontvochtiger heeft een watertank
van 2500 ml. Wanneer deze vol is, stopt het apparaat automatisch met
ontvochtigen.

2.Rood lampje gaat branden: Zodra de watertank vol is, zal er een rood
lampje gaan branden om aan te geven dat de tank geleegd moet
worden.

3.Leeg de watertank: Verwijder de watertank voorzichtig uit het
apparaat en giet het water uit.

4.Spoel de watertank: Spoel de watertank goed door met schoon water
om eventuele vuilresten of kalkaanslag te verwijderen.

5.Maak de in- en uitlaat schoon met een zachte zoek.

6.Monteer de watertank weer terug: Zet de schoongemaakte watertank
terug in het apparaat, zodat het klaar is voor gebruik.

 Filters

1.Verwijderen van de filterhouder: De filterhouder aan de zijkant van de
luchtontvochtiger kan worden geopend door erop te drukken. De
houder zal uitklappen.

2.Essentiéle olie toevoegen: Voeg elke keer slechts 2 druppels essentiéle
olie toe aan de filter. Dit voorkomt dat de olie overloopt en de machine
beschadigt. Gebruik niet meer dan 2 druppels per keer.

3.Reinigen van het filter: Het stofkatoen in de filter kan gewassen en
gedroogd worden voor hergebruik. Dit zorgt ervoor dat de
luchtontvochtiger optimaal blijft functioneren.

4.Vervangen van het filter: Vervang het filter elke 6 maanden om ervoor
te zorgen dat de lucht schoon en fris blijft.

an
|
R |
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Unlock the full potential of your
TMT Goods Dehumidifier!
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Introduction

At TMT Goods, we believe in creating products that make everyday life
easier and healthier. Our goal is to develop innovative, high-quality
solutions at a competitive price. We take pride in the fact that our
dehumidifiers deliver on that promise, combining the best of technology
and design.

The TMT Goods dehumidifier is designed with your comfort and well-
being in mind. Operating at a whisper-quiet 35 dB, it ensures a peaceful
environment without disruption. Its built-in HEPA filter purifies the air,
while the dehumidifier extracts up to 1 liter of water per day, helping to
prevent mold growth and maintain a healthy living space.

The convenient digital display allows you to instantly check the current
humidity level in your room. With the remote control, you can easily adjust
the settings from anywhere in the room. Its modern design,
complemented by stylish neon lighting, makes this dehumidifier not only
highly functional but also a sleek addition to your interior.

At TMT Goods, we are committed to products that make a difference. We
are proud that our dehumidifier is a reliable ally in improving air quality
and creating a comfortable, healthy living environment. Thank you for
choosing TMT Goods—we hope you enjoy your purchase!

ATMT
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Important Safety Instructions

BEFORE USING THIS DEVICE, READ ALL INSTRUCTIONS AND WARNING
NOTICES IN THE USER MANUAL AND ON THE DEVICE!

1.Keep doors and windows closed during operation to prevent moisture from
entering the room and increasing humidity levels.

2.Ensure that the air intake at the back and the air outlets on the sides are not
blocked.

3.The performance of the dehumidifier depends on factors such as temperature,
humidity levels, room size, and airflow.

4. After turning off the device, the fans will continue running for 10 seconds to
extend the lifespan of the dehumidifier. This process stops automatically after 10
seconds.

5.The optimal room temperature for operation is between 15°C and 35°C. The
smaller the space, the more effective the dehumidification.

6.When the relative humidity drops below 45%, the dehumidification effect
becomes less noticeable. A normal humidity level ranges between 40% and
45%.

7.Before first use, check if the voltage matches the specifications on the product’s
nameplate.

8.Do not use this product in environments containing flammable or explosive
materials, and do not exceed a usage temperature of 35°C. The recommended
operating temperature is between 10°C and 35°C.

9.Turn off the dehumidifier and unplug it if you will not be using it for an
extended period or when leaving the room.

10.Ensure the device and power supply are switched off before moving it or in the
event of a power outage.

11.Before use, inspect the power cord and plug for any damage.

12.Do not bend or pull the power cord to prevent connection issues.

13.Make sure the air intake and outlet are not obstructed during operation to avoid
overheating.

14.Never unplug the device with wet hands, as this poses a risk of electric shock.
15.Do not insert thin objects such as sticks or wires into the machine while it is
operating, as this may cause malfunctions or hazards.

16.Keep the device out of reach of children.

17.Do not use the dehumidifier in cold, dusty, or volatile environments, such as
areas with acids, alkalis, or oil.

ATMT
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Product Specifications

Specification Details

Model DX-1
Voltage 100-240 V
Frequency 50/60Hz
Power 60W
CADR 420 m3
Surface 30 M2
Dehumidification capacity 1000ML / Day
Water Tank 2500ML
Humidity display Yes

Filters

HEPA / Negative lons

Remote controll Yes
Modes 2
Noise level 35DB (Sleepmode)

Measurements (mm)

L205 x B158 x H355

Weight (KG)

26

ATMT
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Features

High Dehumidification Efficiency

Designed for optimal performance, this dehumidifier is suitable for spaces
up to 67 m? (720 sq ft). With a capacity of 1000 ml per day and a dual
dehumidification condenser, it effectively removes excess moisture from
the air, ensuring a comfortable and healthy living environment. It
dehumidifies the air to a humidity level of 45%.

Safe & Smart Dehumidification

Equipped with a 2500 ml water tank, the dehumidifier automatically stops
operating when the tank is full. A red warning light alerts you to empty
the tank before resuming operation. This smart feature prevents
malfunctions and minimizes safety risks, allowing you to enjoy worry-free,
efficient performance.

Two Modes & Ultra-Quiet Operation

The dehumidifier offers two modes: intensive and sleep mode. In sleep
mode, it operates at an ultra-quiet level of just 30 dB, ensuring an
undisturbed night's rest. Whether you need powerful dehumidification
during the day or a silent operation at night, there's a mode to suit every
situation.

Air Filtration

This dehumidifier combines a HEPA filter with negative ion technology to
purify the air. The HEPA filter captures dust particles and pollen, while
negative ions bind to airborne pollutants, causing them to settle. This
reduces airborne particles and improves overall air quality.

Digital Display & Remote Control

Featuring a digital display, the dehumidifier allows you to instantly check
the current humidity and temperature in your space. The included remote
control lets you adjust settings effortlessly from across the room. This
combination of convenience and control makes managing your indoor
climate easier than ever.

ATMT
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Product Overview

Elehumidified

A lext
Filter Holder LRy AR
Air Inlet
e
Essential
Oil Slot Water Tank
Dust Cotton r !

@ Strong After enabling, the fan operates at its highest speed.
Mode- The internal condenser operates at its maximum power.

On/Off Best dehumidification performance is achieved at this time.

Sleep The fan operates at a low noise level, and the operating
B Mode: power decreases.The noise level is lowest at this time.
p
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Function

Specification

On/Off

After plugging in the power, the
dehumidifier will make a sound. The display
screen lights up and then dims down.
Indicating standby mode

Touching this button causes the machine
to start working, defaulting to strong mode
and enabling colorful light.

Light

Touch the light button to display a cetain
color of atmosphere light in the water tank
Touch it again to turn off the atmspshere
light and the blue line around

Touch it again to turn on the 7-color
gradient atmosphere light, and it will cycle
color automatically

Sleep

Touch the sleep button the enter sleep
mode. At this time, all the buttons are off.
The machine sound will be reduced, and it
will run a low gear

Touch any button again to return to
powerful mode

Press the filter button to use HEPA

The filter button turns red after 1500 hours
of usage. Press it 5 seconds to reset the
filter after replacing it.

| ®

With the + & - you can set your target
humidity value.

ATMT
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Cleaning & Maintenance

Water Tank

Check the water tank - The dehumidifier has a 2500 ml water tank. When full,
the device will automatically stop dehumidifying.

Red indicator light - A red light will turn on to indicate that the tank needs to
be emptied.

Empty the water tank - Carefully remove the water tank from the device and
pour out the water.

Rinse the water tank - Rinse the tank thoroughly with clean water to remove
any dirt or limescale buildup.

Clean the air inlets and outlets - Use a soft cloth to wipe the air intake and
outlet vents.

Reinstall the water tank - Place the cleaned water tank back into the device to
prepare it for use.

Filters

ATMT

Remove the filter holder — The filter holder on the side of the dehumidifier can
be accessed by pressing it. The holder will pop open.

Add essential oil - Add only 2 drops of essential oil to the filter each time. This
prevents overflow and potential damage to the machine. Do not exceed 2 drops
per use.

Clean the filter - The dust cotton filter can be washed and dried for reuse,
ensuring the dehumidifier continues to function optimally.

Replace the filter — Replace the filter every 6 months to maintain clean and
fresh air.

an
|
R |
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Déverrouillez tout le potentiel de votre
déshumidificateur TMT Goods !
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Introduction

Chez TMT Goods, nous croyons en la création de produits qui rendent la
vie quotidienne plus facile et plus saine. Notre objectif est de développer
des solutions innovantes et de haute qualité a un prix compétitif. Nous
sommes fiers du fait que nos déshumidificateurs tiennent cette
promesse, en combinant le meilleur de |la technologie et du design.

Le déshumidificateur TMT Goods est congu en pensant a votre confort et
a votre bien-étre. Fonctionnant a un niveau sonore ultra-faible de 35 dB, il
garantit un environnement paisible sans perturbation. Son filtre HEPA
intégré purifie I'air, tandis que le déshumidificateur extrait jusqu'a 1 litre
d'eau par jour, aidant ainsi a prévenir la croissance de moisissures et a
maintenir un espace de vie sain.

L'affichage numérique pratique vous permet de vérifier instantanément
le taux d'humidité actuel dans votre piece. Grace a la télécommande, vous
pouvez facilement ajuster les parameétres depuis n'importe quel endroit
de la piece. Son design moderne, complété par un éclairage néon élégant,
fait de ce déshumidificateur non seulement un appareil trés fonctionnel
mais aussi un ajout élégant a votre intérieur.

Chez TMT Goods, nous nous engageons a proposer des produits qui font
la différence. Nous sommes fiers que notre déshumidificateur soit un allié
fiable pour améliorer la qualité de l'air et créer un environnement de vie
confortable et sain. Merci de choisir TMT Goods, nous espérons que vous
apprécierez votre achat !

ATMT
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Instructions de sécurité importantes

AVANT D'UTILISER CET APPAREIL, LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS ET
AVERTISSEMENTS DANS LE MANUEL D'UTILISATION ET SUR L'APPAREIL !

1.Gardez les portes et fenétres fermées pendant I'utilisation pour éviter que
I'humidité n'entre dans la piece et n'augmente le taux d'humidité.

2.Assurez-vous que l'entrée d'air a l'arriére et les sorties d'air sur les cotés ne sont
pas obstruées.

3.Les performances du déshumidificateur dépendent de facteurs tels que la
température, le taux d'humidité, la taille de la piece et la circulation de l'air.

4. Aprés avoir éteint I'appareil, les ventilateurs continueront a fonctionner pendant
10 secondes pour prolonger la durée de vie du déshumidificateur. Ce processus
s'arréte automatiguement aprés 10 secondes.

5.La température ambiante optimale pour I'utilisation se situe entre 15°C et 35°C.
Plus I'espace est petit, plus I'humidité est efficacement réduite.

6.Lorsque I'numidité relative descend en dessous de 45%, l'effet de
déshumidification devient moins perceptible. Un taux d'humidité normal se
situe entre 40% et 45%.

7.Avant la premiére utilisation, vérifiez si la tension correspond aux spécifications
de la plague signalétique du produit.

8.Ne pas utiliser ce produit dans des environnements contenant des matériaux
inflammables ou explosifs et ne pas dépasser une température d'utilisation de
35°C. La température de fonctionnement recommandée se situe entre 10°C et
35°C.

9.Eteignez le déshumidificateur et débranchez-le si vous ne I'utilisez pas pendant
une longue période ou lorsque vous quittez la piéce.

10.Assurez-vous que l'appareil et I'alimentation sont éteints avant de le déplacer ou
en cas de panne de courant.

11.Avant I'utilisation, inspectez le cordon d'alimentation et la prise pour tout
dommage.

12.Ne pliez pas et ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour éviter des
problémes de connexion.

13.Assurez-vous que l'entrée et la sortie d'air ne sont pas obstruées pendant le
fonctionnement pour éviter la surchauffe.

14.Ne jamais débrancher I'appareil les mains mouillées, cela présente un risque de
choc électrique.

15.Ne pas insérer d'objets fins commme des batons ou des fils dans l'appareil
pendant son fonctionnement, car cela pourrait provoquer des
dysfonctionnements ou des dangers.

16.Gardez I'appareil hors de portée des enfants.

17.Ne pas utiliser le déshumidificateur dans des environnements froids,
poussiéreux ou volatils, tels que les zones contenant des acides, des alcalins ou
de I'huile. 19
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Spécifications du produit

Spécifications Details

Modele DX-1
Tension 100-240 V
Fréguence 50/60Hz
Puissance 60W
CADR 420 m3
Surface 30 m2
désfwi?wic(;tiﬁc(iion 1000ML /Jour
Réservoir d'eau 2500ML
Affichage de I'humidité Oul

Filtres

HEPA / lons négatifs

Télécommande

Oul

Modes

Niveau sonore

35DB (Mode veille)

Dimensions (mm)

L205 x B158 x H355

Poids (KG)

2.6

ATMT
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Caractéristiques

Haute efficacité de déshumidification

Congu pour des performances optimales, ce déshumidificateur est adapté
aux espaces allant jusqu'a 67 m? (720 pieds carrés). Avec une capacité de
1000 ml par jour et un condensateur de déshumidification double, il
élimine efficacement l'excés d'humidité de l'air, garantissant un
environnement de vie confortable et sain. Il déshumidifie I'air jusqu'a un
niveau d'humidité de 45%.

Déshumidification sare et intelligente

Equipé d'un réservoir d'eau de 2500 ml, le déshumidificateur s'arréte
automatiguement lorsque le réservoir est plein. Un voyant rouge vous
alerte pour vider le réservoir avant de reprendre l'opération. Cette
fonctionnalité intelligente prévient les dysfonctionnements et minimise
les risques de sécurité, vous permettant de profiter d'une performance
efficace sans souci.

Deux modes et fonctionnement ultra-silencieux

Le déshumidificateur offre deux modes : intensif et mode veille. En mode
veille, il fonctionne a un niveau ultra-silencieux de seulement 30 dB,
garantissant une nuit de sommeil sans perturbation. Que vous ayez
besoin d'une déshumidification puissante pendant la journée ou d'un
fonctionnement silencieux la nuit, il y a un mode adapté a chaque
situation.

Filtration de l'air

Ce déshumidificateur combine un filtre HEPA avec la technologie des ions
négatifs pour purifier l'air. Le filtre HEPA capture les particules de
poussiére et le pollen, tandis que les ions négatifs se lient aux polluants en
suspension dans l'air, les faisant se déposer. Cela réduit les particules en
suspension et améliore la qualité de I'air global.

Affichage numérique et télécommande

Doté d'un affichage numérique, le déshumidificateur vous permet de
vérifier instantanément I'humidité et la température actuelles de votre
espace. La télécommande incluse vous permet d'ajuster facilement les
parametres depuis n'importe quel endroit de la piece. Cette combinaison
de commodité et de contrdle facilite la gestion de votre climat intérieur.

21
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Apercu du produit

Elehumidified

ry Air lext
Filter Holder Dry Air Outle
Air Inlet
e
Essential
Oil Slot Water Tank
Dust Cotton r f

@ Strong After enabling, the fan operates at its highest speed.
Mode- The internal condenser operates at its maximum power.

On/Off Best dehumidification performance is achieved at this time.

Sleep The fan operates at a low noise level, and the operating
B Mode: power decreases.The noise level is lowest at this time.
p
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Fonction

Spécification

©

On/Off

Apres avoir branché l'appareil, I'écran
s'allume puis s'assombrit, indiquant le
mode veille.

En appuyant sur le bouton, I'appareil
démarre en mode puissant et active la
lumiére colorée.

Light

Appuyez sur le bouton de la lumiéere pour
afficher une couleur spécifique de lumiere
d'ambiance dans le réservoir d'eau.
Appuyez a nouveau pour éteindre la
lumiére d'ambiance et la ligne bleue
autour.

Appuyez une troisieme fois pour activer la
lumiére d'ambiance a dégradé de 7
couleurs, qui changera automatiquement
de couleur.

Sleep

Appuyez sur le bouton de veille pour entrer
en mode sommeil. A ce moment, tous les
boutons seront éteints.

Le bruit de l'appareil sera réduit et il
fonctionnera a une faible vitesse.

Appuyez sur n'importe quel bouton pour
revenir au mode puissant.

Appuyez sur le bouton du filtre pour activer
le filtre HEPA.

Le bouton du filtre devient rouge aprés 1500
heures d'utilisation. Appuyez pendant 5
secondes pour réinitialiser le filtre apres
I'avoir remplacé.

With the + & - you can set your target
humidity value.

ATMT

23



Nettoyage et Entretien

Réservoir d'eau

Vérifiez le réservoir d'eau : Le déshumidificateur posséde un réservoir
d'eau de 2500 ml. Lorsque le réservoir est plein, l'appareil arréte
automatiquement la déshumidification.

Voyant rouge : Un voyant rouge s'allume pour indiquer que le réservoir
doit étre vidé.

Vider le réservoir d'eau : Retirez soigneusement le réservoir d'eau de
I'appareil et videz l'eau.

Rincer le réservoir d'eau : Rincez le réservoir soigneusement avec de
I'eau propre pour éliminer toute saleté ou accumulation de calcaire.
Nettoyer les prises et sorties d'air : Utilisez un chiffon doux pour
essuyer les grilles d'entrée et de sortie d'air.

Réinstaller le réservoir d'eau : Remettez le réservoir d'eau propre dans
I'appareil pour le préparer a une nouvelle utilisation.

Filtres

ATMT

Retirer le support du filtre : Le support du filtre, situé sur le cété du
déshumidificateur, peut étre ouvert en appuyant dessus. Le support
s'ouvrira automatiqguement.

Ajouter de I'huile essentielle : Ajoutez seulement 2 gouttes d'huile
essentielle sur le filtre a chaque utilisation. Cela permet d'éviter tout
débordement et d'éventuels dommages a I'appareil. Ne dépassez pas
2 gouttes par utilisation.

Nettoyer le filtre : Le filtre en coton anti-poussiere peut étre lavé et
séché pour étre réutilisé, garantissant ainsi un fonctionnement
optimal du déshumidificateur.

Remplacer le filtre : Remplacez le filtre tous les 6 mois pour maintenir
un air propre et frais.
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